
В Томске бывший инспектор дорожно-патрульной службы предстанет перед судом по обвинению в получении мелкой взятки



По версии следствия, обвиняемый в марте 2022 года получил от жителя города Томска, виновного в совершении административного правонарушения, мелкую взятку за переквалификацию действий последнего на другую статью Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, предусматривающую более мягкое наказание.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1690736>